


● キャスターを取り付ける

● 支柱２本に棚板を取り付ける

引出し付きタイプの場合

天板付きタイプの場合

枕木などの上に支柱２本を並べ、棚板を取り付け仮締めします。　支柱は１本ずつ、下段、中段、上段の順に取り付けます。

下段用の棚板にキャスターを取り付けます。ストッパー付きキャスターの位置を確認しておきます。

※ストッパー付きキャスターは、４輪オール自在キャスター設定の場合、旋回・固定が確実にできる

   よう対角に取り付けます。

支柱は天地対称となっていますので、どちらを上にしても組み立てられます。

●４輪オール自在キャスター

●タイプ・機種により、棚板の枚数や位置が異なります。また天板や引出しの有無があります。

　ここでは、基本的な組み立て方を説明しています。

組み立て方

自在ストッパー付き

自在
ストッパー
付き 固定

●固定・自在キャスター

自在ストッパー付き

自在

自在
ストッパー
付き

棚　板

キャスター
ナット
（M8）

皿ビス
（M8×15）

バネ座金

引出し２段付き

タイプの場合

棚板３段タイプの場合

( ２段タイプの時は、上下

のみの仕様となります。）

棚板

支柱

支柱

凸部

凸部

支柱内部の凸部（４ヶ所）と棚板

の対応する穴とを合わせます。

引出し２段タイプ

残りの穴（２ヶ所）にボルト（M

6×12）を差し込みフランジ付ナ

ットを締めこみます。

フランジ付

ナット（M６)

ボタンキャップ

ボルト(M6×12)

バネ座金(M6用)

平座金(M6用)

１

２

棚板

支柱

ボタンキャップボルト

 (M6×12)

バネ座金 (M6用)

平座金 (M6用)

フランジ付ナット
 (M6用)

ボタンキャップボルト

 (M6×15)

平座金 (M6用)

バネ座金 (M6用)

ハンドルを取り付ける方の側面（最上段の棚板、上段引出し）には、まだボルトを付けないでください。

※天板付き(引出し無し）の場合は、最上段には棚板は取り付けません。天板の取り付けは、支柱４本全てを取り付けた後になります。

引出し付きタイプの場合は、支柱内部の凸部と引出しの対応する

長穴を合わせます。

残りの穴にボルトを差し込み締めこみます。

引出し側にナットが埋め込まれて居ますので、ナットは不要です。

ハンドルを取り付ける方の側面には、まだボルトを付けないでく

ださい。ハンドルを取り付ける時は、ハンドル用取付ボルトを使

用してください。

※ 引出しの上に天板が付くタイプの場合は、あらかじめ天面のノッ

    ク穴加工部を打ち抜いておいてください。



M6×15

アプセットセムス

● 残り２本の支柱を取り付ける

組み立て方

３

M6×15

アプセットセムス

天板取付金具

天板取付金具

天　板

支　柱
ボタンキャップボルト

(M6×12)

平座金

 (M6用)

バネ座金

 (M6用)

●天板の取り付け方

●天板の取り付け方 (引出し付きタイプ）

天板取付金具(４個)を、支柱(４本）に取り付けます。天板取付金具と支柱の穴を合わせ、２ヶ所にボタンキャップボルト・バネ座金・平座

金を通し、仮止めします。天板取付金具の取り付けが終わりましたら、天板を乗せます。天板取付金具の穴と、天板裏側の埋めこみナット

の位置４ヶ所を合わせ、アプセットセムスで仮止めします。最後に仮止めしたアプセットセムスをしっかりと締めつけてください。

同様に残り２本の支柱を棚板（引出し）に取り付けます。この時もハンドルを取り付ける方の側面（最上段の棚板）には、まだボルトを付けな

いでください。引出し付きタイプも同様に、側面にはボルトを付けないでください。水平な場所でワゴンを起こし、ハンドルを取り付けます。

棚板にひずみがないよう調整し、仮締めしていたボルトとナットを本締めします。

引出しを抜いて、天面のノック穴加工部を、プラスドライバーとハンマー等で打ち抜き、貫通穴をあけてください。

穴をあけた時に、穴の周囲が多少凹む場合がありますが、上に天板が乗り、裏側からボルト締めしますので、外見上および使用上の支障は

ありません。

引出し本体の中から、天板裏側の埋めこみナットの位置４ヶ所を合わせ、

アプセットセムスで仮止めします。最後に仮止めしたアプセットセムス

をしっかりと締めつけてください。抜いた引出しを本体に戻し完成です。 ノック穴加工部

右側のパイプ取り付けブラケットの内側にある突起に、ハンドル

パイプの切り込みを合わせて組み立ててください。

ハンドルパイプ

パイプ取り付けブラケット（右）

突 起
切り込み

フランジ付ナット
(M6)

ボタンキャップ
ボルト(M6×20)

(M6用) (M6用)

平座金 バネ座金



仕様

■キャスター　　　　　　　皿ビス　　　　　　　　M8 x 15  16個

　　　　　　　　　　　　　バネ座金　　　　　　　M8 用      16個

　　　　　　　　　　　　　ナット　　　　　　　　M8 用      16個

19/04-KS-改訂

■底板＆棚板１段当たり　　ボタンキャップボルト　M6 x 12   ８個

　　　　　　　　　　　　　バネ座金　　　　　　　M6 用       ８個

　　　　　　　　　　　　　平座金　　　　　　　　M6 用       ８個

　　　　　　　　　　　　　フランジ付ナット　　　M6　        ８個

　　　　　　　　　　　　　六角レンチ　　　　　　M6 用       １本

●ビスセット明細

■引出し１段当たり　　　　ボタンキャップボルト　M6 x 15   ８個

　　　　　　　　　　　　　バネ座金　　　　　　　M6 用       ８個

　　　　　　　　　　　　　平座金　　　　　　　　M6 用       ８個

　　　　　　　　　　　　　六角レンチ　　　　　　M6 用       １本

■天板取付金具　　　　　　ボタンキャップボルト　M6 x 12   ８個

　　　　　　　　　　　　　バネ座金　　　　　　　M6 用       ８個

　　　　　　　　　　　　　平座金　　　　　　　　M6 用 　    8個

　　　　　　　　　　　　　六角レンチ　　　　　　M6 用       １本

■天板　　　　　　　　　　アプセットセムス　　　M6 x 15    4個

■ハンドル　　　　　　　　ボタンキャップボルト　M6 x 20   ４個

　　　　　　　　　　　　　バネ座金　　　　　　　M6 用       ４個

　　　　　　　　　　　　　平座金　　　　　　　　M6 用       ４個

                                  フランジ付ナット　　　Ｍ６　        ４個

　　　　　　　　　　　　　六角レンチ　　　　　　M6 用       １本

ナット（M8）

皿ビス

（M8×15）

バネ座金（Ｍ8用）

キャスター用

●ビス

M6×15

アプセットセムス

天板取付用

ボタンキャップボルト

(M6×12)　(M6×15)

平座金 (M6用)バネ座金 (M6用)

棚板・引出し・天板取付金具用

フランジ付ナット (M6用)

フランジ付ナット (M6用)

ボタンキャップボルト

(M6×20)

平座金 (M6用) バネ座金 (M6用)

ハンドル取付用

製品部材

●底板●棚板 ●深棚板

●引出し ●深引出し

自在ストッパー付　 ２個

自在ストッパー無し ２個

自在ストッパー付 　２個

固定　 　　　　　　２個

●キャスターセット
　(ノーマル仕様）

●キャスターセット
　(オール自在仕様）

●天板取付金具●天板 ●支柱

●ハンドル

EGW-963V2UJ-W(YG)組立例

※天板取付金具にはフランジ付ナットは付きません。


